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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2022 DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM SAÚDE, BEM-ESTAR E PRODUÇÃO ANIMAL SUSTENTÁVEL NA FRONTEIRA SUL

Aos treze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às dez horas, através de videoconferência
Cisco Webex, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em
Saúde, Bem-Estar e Produção Animal Sustentável na Fronteira Sul (PPG-SBPAS), da Universidade
Federal da Fronteira Sul – Campus Realeza, presidida pelo coordenador do Programa, Jonatas Cattelam e
secretariada por mim, Andressa Benvenutti Radaelli. Fizeram-se presentes à sessão os seguintes

 membros do Colegiado: Adalgiza Pinto Neto, Bernardo Berenchtein, Dalila Moter Benvegnú, Fabíola
 Dalmolin, Gabrielle Coelho Freitas, Marta Lizandra do Rêgo Leal, Maiara Garcia Blagitz Azevedo, Tatiana

Champion, Hugo Franciscon, Edi Kava Kailer (representante TAEs), Kairo Adriano Ribeiro de Carvalho
(representante discente). Justificativa de ausência: Patrícia Romagnolli. Não compareceu e não
justificou ausência: Gilmar Roberto Meinerz, Paulo Henrique Braz. Professor Jonatas cumprimentou os
presentes e iniciada a sessão apresentou a pauta da convocação: 1.1 Informes; 1.2 Aprovação de Ata; 2.1
Aprovações Ad referendum; 2.2 Solicitação de validação de exame de proficiência; 2.3 Recursos PROAP; 
2.4 Calendário de Reuniões 2022. Solicitou aos membros inclusão, exclusão ou alteração de ordem nos
pontos de pauta. Jonatas solicita a inclusão dos seguintes pontos: mudança de orientador, apreciação de
solicitações de prorrogação de prazo para qualificação, oferta das disciplinas para 2022/2. O representante
dos discentes, Kairo, solicita inclusão de ponto sobre a estrutura da sala de aula do Hospital Veterinário.
Todos os membros de acordo com as inclusões, ficando a seguinte pauta: 2.1 Aprovações Ad referendum; 
2.2 Solicitação de validação de exame de proficiência; 2.3 Recursos PROAP; 2.4 Calendário de Reuniões

 2022; 2.5 Mudança de orientador; 2.6 Apreciação de solicitação de prorrogação de prazo para qualificação; 
2.7 Oferta das disciplinas para 2022/2. Após, passou ao Expediente. 1.1 Informes: i) Professor Jonatas
informa sobre o Processo Seletivo para Bolsa Capes, com três inscritas. Informa sobre mais uma bolsa que
será encaminhada para edital de seleção; ii) Sobre o edital de seleção de ingresso em 2022/2, ainda não
obteve retorno da Procuradoria. Oferta de 12 vagas; iii) Sobre a comprovação da vacinação do Covid 19
para os alunos do mestrado. Os alunos comprovaram a vacinação via moodle, e a listagem destes alunos foi
encaminhada à coordenação acadêmica, no entanto ainda não está sendo possível que essa informação
aparecesse no diário de classe. Mantidas as orientações sobre o uso de máscara; iv) Informações sobre a
Plataforma Sucupira já estão todas lançadas, na próxima semana a Capes fará a coleta do relatório
automaticamente na Plataforma, sem que haja a necessidade de envio pelo PPG. Abriu para informes. Não
houve informes pelos membros. 1.2 Aprovação de Ata de reunião anterior. A ATA 02 da 2ª Reunião
Ordinária e a ATA 03 da 2ª Reunião Extraordinária do PPG-SBPAS foram apreciadas e aprovadas sem
ressalvas pelos membros presentes. Encerrado o Expediente, passou-se à ORDEM DO DIA. 2.1
Aprovações Ad referendum. Professor Jonatas apresentou, solicitações homologadas ad referendum. 
Solicitação de prorrogação de prazo para defesa de dissertação. O mestrando Marcos Adriano Scalco
solicitou prorrogação de prazo para defesa por 60 dias (2 meses). O mestrando Vilson Luis Junior Periolo,
solicitou prorrogação de prazo para defesa por 180 dias (6 meses). Solicitação de prorrogação de prazo de
qualificação de projeto. A mestranda Tainá Minuzzo solicitou prorrogação de prazo para qualificação de
projeto por 07 dias. A mestranda Lia Barbosa Argenton, solicitou prorrogação de prazo para qualificação de
projeto por 90 dias (3 meses). A mestranda Silvia Cristina Costuchenko solicitou prorrogação de prazo para
qualificação de projeto por 45 dias. Colegiado manifesta-se favorável as aprovações ad referendum. 2.2
Solicitação de validação de exame de proficiência. Professor Jonatas apresentou ao Colegiado o
certificado de exame de proficiência em Língua Inglesa dos seguintes mestrandos(as): Davi Dayan
Assenheimer, aprovado com nota “8,50” no exame promovido pelo Departamento de Língua e Literatura



Estrangeira da UFSC, realizado no dia 06/04/2022. Isadora Morais Massa aprovada com nota “9,00” no
exame promovido pelo Departamento de Língua e Literatura Estrangeira da UFSC, realizado no dia 19/01
/2022. Silvia Cristina Costuchenko aprovada com nota “8,50” no exame promovido pelo Departamento de
Língua e Literatura Estrangeira da UFSC, realizado no dia 13/04/2022. O Colegiado analisou e aprovou o
certificado de proficiência dos mestrandos(as) Davi Dayan Assenheimer, Isadora Morais e Silvia Cristina
Costuchenko. 2.3 Recursos PROAP. Com relação ao recurso do PROAP institucional distribuído para
diárias e passagem. Deliberação sobre o uso desse recurso. Priorizar para atender aos professores do
programa (aula, banca) ou utilizar o recurso para finalidade de membros de bancas. O colegiado deliberou
pelo uso do recurso do PROAP sem priorizar os docentes do programa. 2.4 Calendário de Reuniões 2022. 
Realização de consulta via Doodle, para verificar a melhor data para a realização das próximas reuniões do
colegiado. 2.5 Mudança de orientador. A mestranda Alexandra Lays Petri que estava com matrícula
trancada retornou ao programa, seu orientador, Marcelo Falci Mota, está descredenciado do PPG-SBPAS. O 
Coordenador do Programa, Prof. Jonatas, consulta os membros sobre a disponibilidade de orientação, 

 indicando a Profa. Adalgiza Pinto Neto que aceita assumir a orientação da mestranda. O colegiado aprova
nova orientação. 2.6 Apreciação de pedido de prorrogação de prazo. A mestranda Alexandra Lays Petri
solicita prorrogação para qualificação pelo prazo de 120 dias. Após debates sobre o prazo, colocou-se como
proposta a redução do prazo para 60 dias, com possibilidade de prorrogação para 60 dias. Posto em
votação: 2 (duas) abstenções, 4 (quatro) votos favoráveis ao pedido da aluna e 4 (quatro) votos favoráveis a
proposta. Voto de desempate do presidente do colegiado: favorável ao pedido da aluna. 2.7 Oferta das
disciplinas para 2022/2. Professor Jonatas apresentou a proposta de oferta de disciplinas para 2022/2, 
bem como a sugestão de docentes para cada uma delas. As disciplinas a serem ofertadas são: Preparação
Pedagógica (PP); Socialização da Pós-graduação na Educação Básica (SPEB); Condutas diagnósticas e
terapêuticas em Saúde Animal (DCTSA); Estresse, metabolismo oxidativo e dor em animais (EMODA);
Ambiência e bem-estar em produção animal (ABEPA); Desafios sanitários e vigilância de doenças

 transmissíveis. Profa. Maiara manifestou não ter condições de ministrar a disciplina de Desafios sanitários e
vigilância de doenças transmissíveis, e se disponibiliza a ministrar Socialização da Pós-graduação. Jonatas
informou ainda que essa seria apenas uma sugestão, e que entrará em contato com os professores para 
finalizar a organização das ofertas. 2.8 Estrutura para sala de aula do Hospital Veterinário. O
representante dos discentes, Kairo, apresentou demanda para verificação do projetor e mais pontos de
tomadas na sala e que estão sendo ministradas as aulas do PPG-SBPAS. A secretaria do programa fará a
solicitação ao setor de comunicação para que verifique o projetor e ao administrador do Hospital Veterinário
a disponibilização de filtros de linha para uso na sala. Também verificará ao setor de infraestrutura para

 colegiado debateramavaliar a possibilidade de incluir mais tomadas na sala. Por fim, os membros do
questões sobre as demandas de prorrogações de qualificações e defesas dos mestrandos. Nada mais
havendo a tratar, foi encerrada a sessão, da qual eu, Andressa Benvenutti Radaelli, secretária, lavrei a
presente Ata que, após aprovada, será devidamente assinada por mim e pelo presidente.
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